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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Гроші на дитину: як
домогтися виплати
аліментів, якщо боржник за
кордоном
08:00 08.06.2026 Пн

Чи доведеться добиватись міжнародного визнання щодо

рішення українського суду?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Виплати на дитину Міністерство юстиції України

2 хв

ВАСИЛИНА КОПИТКО

Для стягнення аліментів доведеться зібрати документи (фото: Freepik)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Українські судові рішення про стягнення аліментів можуть бути

виконані не лише в нашій країні, а й за її межами. У Міністерстві

юстиції роз'яснили, як саме змусити боржника платити, навіть

якщо він перебуває за кордоном.

Про це пише РБК-Україна із посиланням на Дніпровське

міжрегіональне управління Міністерства юстиції України.

Головне:

Рішення українського суду потребує процедури

міжнародного визнання для виконання в іншій країні.

Для стягнення аліментів з боржника за кордоном діють

міжнародні договори, зокрема Конвенція про міжнародне

стягнення аліментів на дітей.

Процедура передбачає збір пакету документів, включаючи

переклади, та подання їх через органи юстиції України.

Іноземні органи не переглядають справу по суті, а лише

забезпечують примусове стягнення за законами своєї

держави.

Як працює механізм виконання

Рішення українського суду не діє автоматично за кордоном.

Щоб воно набуло юридичної сили в іншій державі, потрібно

пройти процедуру міжнародного визнання. Загалом існують два

ключові механізми:

Визнання судового рішення: іноземна держава погоджується

вважати документ юридично чинним на своїй території.

Надання дозволу на примусове виконання: це дозволяє

застосовувати до боржника заходи стягнення згідно із

законодавством країни його перебування.

При цьому суди інших держав не переглядають справу по суті, а

лише перевіряють відповідність документів міжнародним

договорам та національним вимогам.

Читайте також: В Україні посилюють правила для боржників:

під загрозою майно і рахунки

Алгоритм дій для стягувача

Якщо один із батьків проживає за кордоном, Мін’юст радить

діяти за наступним планом:

Перевірка рішення: переконатися, що судове рішення

набрало законної сили.

Пошук боржника: встановити державу, де проживає або

працює інша сторона, та наявність міжнародного договору

про правову допомогу з цією країною.

Підготовка документів: зібрати клопотання про визнання та

виконання рішення, копію самого рішення, довідку про стан

його виконання в Україні та зробити нотаріальний переклад

усіх документів на мову країни боржника.

Подання документів: пакет паперів подається через

міжрегіональне управління Мін’юсту або інший визначений

договором орган.

Після цього іноземний орган розглядає запит та вживає заходів

для примусового стягнення коштів відповідно до місцевих

законів.

Справи про аліменти сьогодні є однією з найпоширеніших

категорій міжнародної правової допомоги, що дозволяє

ефективно захищати права дітей, незважаючи на відстань.

Раніше ми писали про те, що в Україні змінили "підхід" до

виплати окремих видів держдопомоги сім'ям із дітьми. Відтепер

для цього достатньо єдиного спеціального рахунку.

Читайте також про те, як оформити тимчасову допомогу на

дитину, якщо батьки не платять аліменти.
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